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BapunaHt 1

1. Nnowagb nonsa 260 ra. lopoxom 3aceaHo 35% nons.
Kakyto naowaab 3aHMMAKOT NOCeEBbI rOpoxa’?

2. Xneb coctont 3 75% myKkn. CKONbKO noayymTca
xneba m3 324 Kr MyKu?

3. B pouye 700 6epés. CKoNbKO NPOLLEHTOB BCEX
AepeBbeB COCTaBnAT 6epésbl, ecnun Bcero B poue 1000
AepeBbeB?

BapuaHT 2

1. B :xenesHoi pyae coaeputca 45% xenesa. CKonbko
TOHH Kene3da cogepntca 8 380 T pyabl?

2. B gome 6b110 68 A,BYXKOMHATHbIX KBapTUP, YTO
coctaBuno 17% Bcex kBapTMp. CKONbKO KBapTUp HbI10 B
aome?

3. Cmecb cyxodpykToB Becom 10 Kr cocToUT U3 4 Kr
CyLeHHbIX A610K. CKONIbKO NPOLLEHTOB NOMYYEHHOM
CMecKH COCTaBAAOT ABNOKK?

BapuaHT 3

1. B wKonbHom cagy 40 ¢ppyKToBbIX AepeBbeB. 30% 3TnX
AepeBbeB - A6/I0KU. CKOJIbKO A6/10Hb B LUKOJIbHOM
caay?

2. PactBop coaeput 35% conun. HaliauTe maccy
pacTBopa ,eCc/qin Conn B Heé 42 Kr.

3. B nocénke 20 pomos ,n3 HUX 16 04HO3TAXKHbIX
O0MOB. CKO/IbKO NPOLLEHTOB BCEX AOMOB COCTABAAIOT
OOHO3TaXKHble goma?

Bapuant 4

1. B kHure 120 cTpaHmy,. PUcyHKM 3aHUMaOT 35% KHUIU.
CKOJIbKO CTPAHUL, 3aHUMALOT PUCYHKN?

2. OT MOTKa NpOBONIOKM OTpe3anun 122% M, YTO
coctaBnaeT 45%. CKoNIbKO NPOBOIOKK BbINI0 B MOTKE?

3. Cmecb cyxodppyKToB Becom 10 Kr coaepKut 7 Kr
CYWEHHbIX cnnB. CKONbKO NPOLLEHTOB CMecH
COCTaBAAKOT C/INBbI?

BapuaHTt 5

1. B kHure 300 cTpaHumu,. MosecTb 3aHnMaeT 40% Bcen
KHUIMU. CKOIbKO CTPaHML, 3aHMMAET NOBeCTb?

2. MawwuHa npoexana 850 km, uTo coctasnaeT 25%
Hame4yeHHOro nNyTn. CKONIbKO KNNOMETPOB A0/IKHA
npoexatb MalnHa?

3. B ctapwwmx knaccax 120 yyawmxca. M3 Hnux 102
y4eHuKa paboTtanm netom Ha pepme. CKObKO
NPOLEHTOB YyYaLLMXCA CTapLIMX KNaccoB paboTanu
netom Ha pepme?

BapuaHT 6

1. Ans yyawmxca 6610 KynaeHo 90 6unetos B TeaTp.
BuneTbl Ha mecTa B napTepe coctaBaanm 60% scex
KynaeHHbIXx 6uneTos. CKONbKO 6mMaeToB 6bI10 KynaeHo
Ha mecTe B naprtepe?

2. Caenanu 13 ctaHKoOB, 4YTO cocTaBnseT 26%. CKONbKO
CTaHKOB Hao caenaTb No naaHy?

3. Mnowaab nona 450 ra. 3a nepBylO CMEHY 3aceanu
270 ra. CKONIbKO NPOLEHTOB BCEM NAOLLAAM 3aCeANn B
nepByl CMEHY?

BapuaHTt 7
1. N3 caxapHoro TpoCcTHMKA nony4vaetca 18% caxapa.

1
CKO/IbKO caxapa noayumnTca us 425 T caxapHoro

TPOCTHUKA?

2. Macca cyweHHoro Kaptodena coctasnaeTt 14% maccobl
csexero. CKONbKO HaZlo B3ATb CBEXKero Kaptodens,
yTobbl NOAYYNTb 91 Kr cyWwéHoro?

3. Nnowaab nons 250 ra. B nepBbIn AeHb Bcnaxaan 100
ra. CKONbKO NPOLEHTOB BCEWN NIOWAAM BCMAXa/im B
nepsbii AeHb?

BapuaHT 8

1. AsTomobunb npoexan 280 Km. 85% nyTn OH ABUranca
no wocce. CKONbKO KNIOMETPOB Npoexan aBTomobub
no wocce?

2. MawwuHa npoexana 279 km, uto coctasnnet 93%
Hame4yeHHOro nyTu. HanguTe CKONIbKO MallnHA A0/KHA
npoexaTb METPOB.

3. 3a mecau pabouunii gonkeH usrotoeutb 150 getaneii.
Yepes HeKoTOpoe BpemsA OH ycnen caenatb 120
petaneit. CKONbKo NPOLLEHTOB MeCAYHON HOPMbI
BbIMNOAHWA pabounin?
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BapuaHT 9

1. B marasuH npusesnu 45 awmkos osoweit. 60% 13 HUX
COCTaBAAAN AWMKN C NToMmngopamu. CKOIbKO ALLNKOB C
nomMmaopamu NPMBE3NM B MarasmH?

2. U3pacxogosanu 45 pybnen, uto coctasnaet 15%
umetowmxcs geHer. CkonbKo 6bi1o geHer?

3. B marasuH npusesnn 120 Kr ¢pyKTOB, U3 HUX 42 Kr
COCTaBAAT c/iMBbl. CKONbKO NPOLLEHTOB COCTABAAIOT
CNMBbI OT BCEFO KonmyecTsa GpyKToB?

BapuaHT 10

1. Nnowaap nona 520 ra. 3a cyTkM cobpanu ypoxkam ¢
nnaowaau, coctasnawwein 18% nnowaam nona. C kKakoi
nnowaau (B rektapax) 6oi1 cobpaH ypoxkai?

2. Macca cyweHbIx A610kK coctaBnseT 16% maccol
cBexmnx. CKOIbKO HaAo B3ATb CBEXKMX ABN0K, 4TOObI
noay4nTb 40 Kr CyLWEHbIX?

3. Typuctbl npoganu nytb B 150 Km. N3 HUX 48 KM OHU
WA newKkom. CKONbKO NPOLEHTOB OT BCErO NyTH
COCTaBAAET NyTb NELKOM?

BapuaHTt 11

1. B marasuH 3aBe3nun 350 Kr caxapa. 3a nepsbiii AeHb
66110 NpoaaHo 23% caxapa. CKOIbKO KMAOrpaMmoB
caxapa 6b110 NPoAaHO 3a NepBbIN AeHb?

2. 3a geHb Bcnaxanu 18% nona. Kakosa nNiowanb BCero
nons, ecnu scnaxanu 1170 ra?

3. B knacce 25 yyeHunkoB, n3 Hux 12 gesouyek. CKo/IbKO
NMPOLLEHTOB OT BCEro KAacca COCTaBAAOT AEBOYKN?

BapuaHTt 12

1. Pyna coaepxut 8% meaun. CKonbKo meam
coaepxutca B 260 T Takol pyabl?

2. 3aceanun 65% nons, uto coctasuno 325 ra. Hangute
naowagb Bcero nons.

3. 3a nepBblii AeHb Npoaanu 8 T A6noK. CKoNbKO
NPOLEHTOB NpoAann ,ecaun scero npueesnm 10 TOHH?

OTBeTbl.

3apgaHne | 1 2 3

BapuaHTt
1 91 | 432 | 70
2 171 | 400 | 40
3 12 | 120 | 80
4 42 | 272 | 70
5 120 | 3400 | 85
6 54 50 60
7 7,65 | 650 | 40
8 238 | 300 | 80
9 27 | 300 | 35
10 93,6 | 250 | 32
11 80,5 | 6500 | 48
12 20,8 | 500 | 80




